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Novou vrchní ředitelkou sekce rodinné politiky a sociálních 

služeb MPSV se od ledna stala Petra Zdražilová 

Sekce rodinné politiky a sociálních služeb na Ministerstvu práce a sociálních věcí 

má novou vrchní ředitelku. Od ledna se jí stala Petra Zdražilová, která předtím 

působila jako osobní právní asistent nebo ředitelka sekce právní v Kanceláři 

veřejného ochránce práv. Petra Zdražilová ve funkci nahradila Zdislavu 

Odstrčilovou. 

„Jsem rád, že mohu paní Zdražilovou na ministerstvu přivítat jako novou posilu našeho 

managementu. Věřím, že v naší spolupráci navážeme na úsilí hájit zájmy těch 

nejzranitelnějších. Nová vrchní ředitelka má odborný vhled nejen do oblasti týkající se 

sociálních služeb, ale i organizační schopnosti nezbytné pro tuto funkci. Zároveň děkuji 

Zdislavě Odstrčilové, která při svém několikaletém působení na MPSV odvedla velký kus 

práce, na kterou nyní budeme navazovat,“ uvedl ministr práce a sociálních věcí Marian 

Jurečka (KDU-ČSL). 

Nová vrchní ředitelka má bohaté zkušenosti jak z oblasti sociálně-právní ochrany dětí, tak 

z oblasti strategického plánování a implementací politik na veřejnou správu. Dlouhodobě 

se věnuje problematice sociální práce, sociálních služeb, ochraně práv dětí, veřejnému 

opatrovnictví, vězeňství nebo právům lidí, kteří žijí v různých typech zařízení. 

„Věří, že v nové pozici na MPSV přispěji k tomu, abychom oblast rodinné politiky 

a sociálních služeb posouvali dál. Vnímám ji jako jednu z nejzásadnějších v celé státní 

správě. Jejím smyslem je ochrana a podpora těch nejzranitelnějších. Mým cílem je však 

také poskytnout maximální pomoc sociálním pracovníkům, sociálním službám a všem, 

kteří se těmto lidem věnují,“ přiblížila nová vrchní ředitelka sekce rodinné politiky 

a sociálních služeb Petra Zdražilová. 

„Stojí před námi velké výzvy, ať již jde o stárnutí populace, zhoršování sociální situace 

řady lidí, nedostatek personálu v sociálních službách, transformace systému péče 

o ohrožené děti, naplňování práva lidí s postižením žít nezávislý život v komunitě a mnoho 

dalších. Proto chci naslouchat lidem z praxe, podporovat a šířit inovativní přístupy. Právě 

je a lidi se zkušeností vnímám jako nepostradatelné partnery pro to, abychom mohli 

společně zlepšovat situaci těch, kdo to potřebují. Současně chci dodat, že 

nepostradatelný je pro mě i můj tým a na spolupráci s ním se těším,“ dodala Zdražilová. 

 


